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            AVISO PARA LOS SOLICITANTES DE VISADO
a)
Cuatro formularios de solicitud rellenados debidamente (o un formulario rellenado debidamente con tres copias del mismo) 

b)
Cuatro fotos de carné

c)
Carta de invitación de la persona (o empresa) a quien tiene intención de visitar en Ghana o un documento similar. La persona o empresa deberá enviar una copia de esta carta a esta Embajada por fax (incluyendo copia de su pasaporte) y otra copia al solicitante (por fax o email), que deberá presentar junto con su solicitud de visado. En el caso de que el anfitrión en Ghana fuera extranjero, deberá adjuntar, además, copia de su visado o permiso de residencia ghanés.

d) Copia de la tarjeta de vacunación
e) Copia del justificante de la reserva de hotel
f) Pasaporte (original y fotocopia)
g) En caso de extranjeros residentes en España, copia del carné de residencia español. 
h) En caso de no tener ningún contacto en Ghana, se deberá aportar un Certificado de Antecedentes Penales validado por el Ministerio de Justicia.

i) Documento acreditativo de su actividad laboral o carta de su empleador confirmando que trabaja en su empresa; en el caso de estudiantes, una carta del centro educativo.  
j) Abono de las tasas de visado correspondientes:
Tasas de los visados



Visado de una entrada de 1 mes


:
  60 €


Visado de múltiples entradas de 3 meses

:
100 €


Visado de múltiples entradas de 6 meses

:
150 €


Visado de múltiples entradas de 1 año

:
200 €
Los solicitantes que no puedan presentar sus solicitudes personalmente lo podrán hacer por correo o mensajería. En este caso, se efectuarán los pagos de las tasas por medio de giro postal en las oficinas de correos. (Se desaconseja totalmente enviar el dinero dentro del sobre).

k) 
La tramitación de los visados duran, al menos, cuatro 4 días hábiles. Se empezarán los trámites al recibir la solicitud y la tasa del visado en efectivo. 
l)   Para facilitar el proceso de solicitud del visado, por favor, asegúrese de que su solicitud esté debidamente cumplimentada. En  algunos casos, habrá que remitir la solicitud a Ghana, en cuyo caso, podría llevar varios días o semanas. Por lo tanto, con el fin de evitar retrasos, se recomienda que entregue su solicitud con suficiente antelación.

m)  Se podrá solicitar al interesado que aporte más documentos y/o que vuelva posteriormente para una entrevista.


Esta Embajada se reserva el derecho de decidir el tiempo de permanencia en el país y de conceder el visado al solicitante. El dinero pagado a esta Embajada no es reembolsable.

Si el visado lo recoge un tercero, este deberá presentar una autorización firmada por el solicitante.

El horario para la tramitación de visados es de lunes a jueves de 10,30 a 14,00.

VACUNAS
Los viajeros con destino a Ghana están obligados a vacunarse contra la fiebre amarilla, aunque también se recomiendan otras vacunas contra enfermedades como la malaria, hepatitis B, fiebre tifoidea, tétanos, difteria, meningitis, etcétera.
Se aconseja acudir a su centro de salud para determinar cuáles de estas vacunas necesitan.                        
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                    AVISO PARA LOS SOLICITANTES DE VISADO

La Embajada de la República de Ghana en el Reino de España desea informar a 
quienes tengan previsto solicitar un visado de entrada a Ghana que existe la posibilidad de disfrutar del servicio exprés (expedición del visado en el mismo día) por un precio adicional equivalente al valor exacto de la tasa normal del visado en cuestión, tal y como se indica a continuación: 

  TASA ACTUAL DE VISADO
                   TASA FINAL POR EL VISADO EXPRÉS:
Visado de 1 mes:
--60 €
120 €

Visado de 3 meses:
100 €
200 €

Visado de 6 meses:
150 €
300 €

Visado de 1 año:
200 €
400 €

Aquellas personas que quieran recibir este servicio deberán presentar la documentación correspondiente entre las 10:30 y las 12.00 HORAS DE LA MAÑANA DE LUNES A JUEVES. 

GRACIAS
01/02/2013
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